
Til beboerne i afd. 920 16

Vesterkobbel

Referat fra Afdelingsmode i afd. 920 16, Vesterkobbel
Den 1. september 2016 i beboerhuset.

Fremmodte: 24 beboere, samt en kommende beboer
Fra Organisationsbestyrelsen Erling jtirgensen, Fra administrationen Hans Peter Hollander, samt Girdmand
Thomas Teichert.

L. Valg af dirigent.
Valgt blev Erling Jtirgensen.
Alle beboer var enig om at vores nye beboer er velkommen til deltage uden stemmeret.
Erling bekrefter at modet er lovligt varslet og indkaldt.

2, Valg af stemmeudvalg.
Valgt blev Willy Christensen og Ejnar Duus enstemmigt.

3. Valg af referent.
Valgt blev Erik Justesen enstemmigt.

4. Afleggelse af afdelingsbestyrelsen beretning for det forlObne 5r ved Martha Thomsen.

Martha Thomsen redegjorde for antal moder gennem det forlobne og. Markvandring, isar legeplads
tr€nger til udskiftning. Tagrensning igen i 5r, for at tage resten af algerne. Tagrender p5 etagehusene
er blevet renset og utette tagrender repareret.
Der blev afholdt et minuts stilhed i mindet om Pia FrOlich.

Beretningen blev godkendt enstemmigt.

5. Fremleggelse af afdelingens 6rsregnskab for 2015 til orientering ved Hans Peter Hollender.
Hans Peter Hollender gennemgik regnskabet, der var ingen bemerkninger og regnskabet blev taget til
efterretning uden bemarkninger.

6. Godkendelse af afdelingsbestyrelsens forslag til de overordnede rammer for iverksattelse af
arbejder og aktiviteter i afdelingen lor 2OL7.
Gyngestativ.
Maling af udhaeng. Der blev oplyst at foreningen altid stiller maling til ridighed hvis det skonnes
nodvendigt, henvendelse til Thomas Teichert.
Vaskemaskiner. 86.500 kr. Reparation af gamle masker koster mellem 10 - 12.000 kr. Srligt ifOlge
Thomas Teichert.
Willy Christensen har fundet et tilbud der er billigere end hvad vi budgetteret, der var lidt debat om vi

overhovedet skal tilbyde lege muligheder.
Fremlagt af Hans Peter Hollander.
Afstemning om bestyrelsen skal gi videre med forslagene, 18 stemte for, vedtager.



7, Behandling af indkomne forslag:
A, Leje af 2 stk. 800 liters containere til haveaffald.

Willy Christensen er ikke tilfreds med at container til haveaffald stir p6 parkeringspladsen.

En placering skal diskuteres.

Thomas Teichert vil gerne have den store vek, og kun have en stor container i 3 uger omkring

hekklipning. Der bliver lavet ny kompost beholder pi fodboldbanen til gren affald.

Afstemning: 18 stemte for, vedtaget.

Forslas fra Heinrich Johannes, udenfor dassorden: Nedskering af bevoksning med Vesterkobbel

stamvej. lfOlge Johannes 6nsker anlegsgartnerne ogsi nedklipning. Heinrich Johannes har selv klippet

en del ned.

Pi inspektOr Brian Lybek Petersens vegne forsvarere Hans Peter Hollender at vi undlader nedklipning.

Frank anbefaler ikke nedskaring, ved nedskering Oges vaeksten og vil kreve jevnlige nedklipninger,

alternativt fjernelse af bevoksningen helt.

Kirsten Aliochin syntes stadig at bevoksningen mod Norrekobbel er for hOj, Onsker fjernelse af et
R0nnebertra.

Bestyrelsen bOr overveje en vedligeholdes plan for hegnene.

Kirsten Aliochin: ForeslSr at SObo opretter en gartner afdeling for at spare penge. SObo sparer penge

bed udlicitering.

8. Fremlaggelse af afdelingens budget tor 2Ot7 til godkendelse ved Hans Peter Hollender.
Hans Peter Hollender fremlagde budget for 2017 og fortalte baggrund for husleje stigningen pA 3,69%

Der var ingen bemerkninger og budgettet blev enstemmigt godkendt.

9. Valg til afdelingsbestyrelsen
A. Valg af bestyrelsesformand: Martha Tomsen er pi valg, modtager ikke genvalg,

Erik Justesen blev valgt til formand.
B. Valg af bestyrelsesmedlem: Ejnar Duus er p5 valg, modtager ikke genvalg.

Martha Thomsen blev valgt som mening medlem.
Ejnar Duus lod sig overtale til endnu en periode.

C. Valg af suppleant: Susanne Baekdal er p5 valg, modtager ikke genvalg.

lngen onskede valg, s5 der blev ingen valgt.

10. Valg af 3 medlemmer til boligforeningens representantskab og samtidig til reprasentantskabet for
SObo's Antenneforening.

Bestyrelsen blev genvalgt.
lngen 6nskede valg som suppleant, si ingen blev valgt.

11. Valg af medlemmer til aktivitetsudvalget
Kun Ejnar Duus meldte sig, flere bebeboere tilbOd sin hjaelp.



12. Valg af flaggast
Ejnar Duus genvalgt, Hans Erik Madsen valgt som reserve.

13. Eventuelt.

0nsker krukker med sand som udendors askebagre, Thomas Teichert vil finde en l0sning.

Kirsten Aliochin: Beklager sig over at carportene gaber for meget, det giver adgang for rotter. Thomas

bekrefter at vi har mange rotter.
Beboerne opfordres til at kontakte kommunens Rottefanger ved mistanke om angreb.

Hvem ejer stamvejen? 842 ogSObo ejer den i fellesskab. SObo betaler for delen mod Norrekobbel, det
mest belastet strekning bliver jaevnligt lappet.

Mangler 5 udskiftninger af komfur og emhetter.

Maddiker i container til sort affald. Meldgaard skal vaske en gang irlig. Det kniber for Meldgird at fii deres

system til at virker. SObo er i dialog med kommunen om problemet.

AfdelingsmOdet blev afsluttet ca. kl. L8:20 med efterfolgende middag til de beboere der havde tilmeldt sig.
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